

13天112个摊位租满

3天销售额超过200万元

仍有不少个体工商户寻求入驻

宜兴埠镇北洋井小吃街

成为消费市场“新引擎”

这几天，在北洋井小吃街招商中心，前来咨询商铺、办理入驻的个体工商户络绎不绝，贾小青就是其中之一，记者到访时，他正在签订入驻协议。他经营的是“麻老大”烤面筋，这种小吃摊位最看中客流量，“北洋井生活节”启动以来，贾小青不止一次来这里考察客流和场地。



贾小青说：“我晚上经常来转，我就看这人挤人，挤不动啊。现在天津市这几个区来说，未来城这边发展是比较好的，设施、人流量都不错，人消费水平也还可以，我在这发展挺有信心的。”



北洋井小吃街紧邻未来城商业广场，也是宜兴埠镇继未来城商业广场开业之后，重点打造的商业项目。地铁3号线在这里设有“宜兴埠站”，交通便利，地理位置优越。整条街长约200米，建筑面积1万平方米，可容纳80多家商铺，由于基础设施等各方面服务能力强，目前已经有跳跳猫豆花烤鱼、重庆三步渝鱼蛙自助火锅、我叫湘、大圆碗、正新鸡排等多家知名餐饮品牌入驻，初步形成了一楼快餐、二楼大餐饮的格局。网红主播纷纷来这里探店做视频，周末集中用餐时段，很多餐饮店往往要预约排号才能用餐。



“我叫湘”饭店大堂经理谢葡枝说：“我们这边用餐高峰最多要排队二十来桌，每天客流量都比较高，感觉这边发展空间还是比较大的。”



在此基础上，为进一步提振消费，为灵活就业群体提供创业、就业新平台，项目方以市集经济为发展“新引擎”，增设露天小吃摊位，着力打造美食一条街。112个小吃摊位，13天即完成招商，美食行业聚集效应明显。





